

# Skupština opštine Opovo: Najava 12. sednice lokalnog parlamenta

Najava 12. sednice lokalnog parlamenta

OPOVO, 14. oktobar 2021 – Predsednik Skupštine opštine Opovo Nenad Josić zakazao je 12. sednicu lokalnog parlamenta u petak, 15. oktobra. Na dnevnom redu su 22 tačke.

1. Predlog odluke o izmenama i dopunama Odluke o budžetu opštine Opovo za 2021 godinu sa izmenama i dopunama Kadrovskog plana Opštinske uprave opštine Opovo za 2021. godinu;

2. Izveštaj o izvršenju Odluke o budžetu opštine Opovo za period januar – juni 2021. godine;

3. Predlog odluke o usvajanju Godišnjeg programa zaštite, uređenja i korišćenja poljoprivrednog zemljišta u državnoj svojini na teritoriji opštine Opovo za 2021. godinu;

4. Predlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o ukidanju Osnovne škole „Dositej Obradović“ Opovo;

5. Predlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o osnivanju Osnovne škole „Dositej Obradović“ Opovo;

6. Predlog Odluke o davanju saglasnosti na odluku Školskog odbora Osnovne škole „Dositej Obradović“ Opovo o vršenju statusnih promena;

7. Predlog Odluke o osnivanju Osnovne škole „Zoran Petrović“ Sakule;

8. Predlog Odluke izrade Plana detaljne regulacije za radno – poslovnu zonu na katastarskim parcelama br. 154 i 155 K0 Opovo (Radna zona br. 2. definisana Prostornim planom opštine

Opovo);

9. Predlog Odluke o izradi Plana detaljne regulacije za blokove br. 24, 35a i 36a, naselja Opovo;

10. Predlog Odluke o izradi Plana detaljne regulacije za deo bloka br. 58 i 54a, naselja Opovo;

11. Predlog Odluke o određivanju lokacije za odlaganje internog, odnosno građevinskog otpada i otpada od rušenja na teritoriji opštine Opovo;

12. Predlog Odluke o izmenama i dopunama Odluke o obavljanju komunalnih delatnosti na teritoriji opštine Opovo;

13. Predlog Odluke o izmenama i dopunama Odluke o obrazovanju Štaba za vanredne situacije;

14. Predlog Pravilnika o izmenama i dopunama Pravilnika o uslovima i načinu regresiranja dela troškova prevoza studenata i učenika srednjih škola;

15. Predlog rešenja o imenovanju članova Lokalnog saveta roditelja;

16. Predlog Rešenja o imenovanju predsednika i članova Opštinske izborne komisije opštine Opovo u stalnom sastavu;

17. Predlog Rešenja o izmeni Rešenja o izboru Saveta za zaštitu i unapređenje životne sredine;

18. Predlog Rešenja o izmeni Rešenja o imenovanju predsednika, zamenika predsednika i članova Komisije za kadrovska, administrativna pitanja i radne odnose;

19. Predlog Rešenja o davanju saglasnosti na Odluku Nadzornog odbora JP „Mladost“ Opovo o kreditnom zaduženju;

20. Predlog Rešenja o davanju saglasnosti na Godišnji plan rada PU „Bambi“ Opovo i Plan rada direktora ustanove za radnu 2021/2022. godinu;

21. Predlog Zaključka o usvajanju finansijskog Izveštaja o poslovanju „JP „Mladost“ Opovo za poslovnu 2020. godinu sa Izveštajem ovlašćenog revizora o reviziji finansijskih izveštaja;

22. Odbornička pitanja.

---

## **Epidemiološka situacija u Opovu: U poslednjih sedam dana 54 novozaraženih**

U poslednjih sedam dana 54 novozaraženih

OPOVO, 14. oktobar 2021 – Epidemiološka situacija u Opovu, kao i celom južnobanatskom okrugu je nepovoljna i sa velikim brojem dnevno zaraženih.

Zaključno sa 13. oktobrom u poslednjih sedam dana na teritoriji Opštine Opovo je trenutno 123 aktivnih slučajeva Covid-19. U proteklih sedam dana zabeleženo je 54 pozitivnih testova na koronavirus.

Od početka pandemije na teritoriji opštine Opovo ukupno je obolelo 1596 građana.

Institut za javno zdravlje Vojvodine ocenjuje epidemiološku situaciju u AP Vojvodini kao vanrednu. U ovom trenutku na teritoriji svih 45 opština i gradova situacija je vanredna.

Među novoobolelima i dalje dominira radno aktivno stanovništvo, a među njima najveći deo čine osobe uzrasta 20 do 39 godina, a potom 40 do 59 godina. U strukturi obolelih dominiraju nevakcinisane osobe svih uzrasta.

Institut smatra da u narednom periodu treba posvetiti pažnju poštovanju predloženih opštih mera zaštite na svakom mestu i posebno potrebi vakcinacije što većeg broja ljudi i podizanju obuhvata vakcinacijom.

---

## **Dom zdravlja Opovo: Počela vakcinacija protiv gripa, nastavlja se imunizacija protiv koronavirusa**

Počela vakcinacija protiv gripa, nastavlja se imunizacija protiv koronavirusa

OPOVO, 14 . oktobar 2021 – U Domu zdravlja Opovo počela je vakcinacija protiv sezonskog gripa, ali je za sada na raspolaganju samo vakcina za populaciju od 18 do 65 godina starosti.

U narednom periodu se očekuje distribucija vakcine i za stariju populaciju, iznad 65 godina.

Istovremeno, nastavlja se imunizacija koronavirusa i nadležni pozivaju građane da se vakcinišu, bilo da se radi o prvoj, drugoj ili dopunskoj trećoj dozi, jer je to najefikasniji način u suzbijanju pandemije.

Na raspolaganju su Sinofarm i Pfizer vakcina, a punkt za vakcinaciju otvoren je svakog radnog dana od 8:00 do 13:00 časova.

---

# Predstavnicima Opštine Opovo u Lasti: Tema sastanka red vožnje (video)

Tema sastanka red vožnje

OPOVO / BEOGRAD, 13. oktobar 2021 – U direkciji SP Lasta održan je sastanak između rukovodstva ovog autoprevoznika i predstavnika lokalne samouprave na kojem su učestvovali predsednik Opštine Opovo Miloš Markov i rukovodilac Odeljenja za privredu i finansije Opštinske uprave Opovo Slavko Mančev.

Tema sastanka je su bili novi polasci u redu vožnje.



„Jutros smo imali sastanak u direkciji Laste sa predstavnicima za saobraćaj vezano za poslaske sa teritorije Opštine Opovo iz

Beograda, posebno za one polaske koji su nam bili problematični, odnosno, koji su bili u ranijem periodu, a nakon toga su ukinuti. Konkretno, govorim o polasku u 12:15, koji je bio prebačen u 13:15.

U pitanju su polasci koji su od izuzetnog značaja za naše građane, s obzirom da veliki broj i studenata, i đaka, i radnika gravitira tim linijama, tako da smo mi posle dužeg vremenskog perioda zakazivanja sastanka sa Lastom napokon dobili termin i organizovali sastanak. Ono što mogu da izvestima naše sugrađane jeste da se vraća polazak u 12:15h, koji je ukinut, a pritom ostaje polazak u 13:15. To smo jutros postigli na sastanku i smatram da je to izuzetno bitno, iziskivaće neko uvećanje subvencija koje već lokalna samouprava finansira Lasti ali u manjem obimu tako da mi to možemo finansijski da iznesemo, a sa druge strane dobijamo i polazak u 13:15 koji ostaje, a polazak u 12:15 se vraća već od ponedeljka što će veoma značiti putnicima.

---

Radio televizija Srbije: U emisiji „Ovo je Srbija“ o vodi u Opovu

---

Želimo da pokažemo da mislimo o putnicima, o svim ljudima sa teritorije Opštine Opovo, kako onima koji žive i rade na teritoriji Opštine Opovo, tako i o onima koji zbog posla moraju da putuju ka Beogradu i ulažemo maksimalan napor da im olakšamo put do Beograda i nazad“ izjavio je nakon sastanka Markov.

Na sastanku je bilo reči i o polasku lokala iz Opova u 10:00 časova, i to je problematika koja će se rešavati u narednom periodu, a zavisiće od podatka da li je ovaj polazak bio registrovan.

---

# **Nacionalna služba za zapošljavanje: Isplata posebne novčane naknade**

Isplata posebne novčane naknade

BEograd, 13. oktobar 2021 – Nacionalna služba za zapošljavanje obaveštava javnost da će u četvrtak, 14. oktobra 2021. godine, isplatiti posebnu novčanu naknadu za mesec septembar 2021. godine, uplatom na tekuće račune korisnika kod poslovnih banaka.

---

# **Svi u Idvor: Učestvujte u trci posvećenu Mihajlu Pupinu**

Učestvujte u trci posvećenu Mihajlu Pupinu

Idvor, 13. Oktobar 2021

Muzej "Mihajlo Pupin" i Omladinski atletski klub "Beograd" pozivaju zainteresovane trkače da u subotu 16. oktobra uzmu učešće u drugoj trci "OD PAŠNJAKA DO NAUČENJAKA I POBEDNIKA", startnina je besplatna, pobednike očekuju nagrade, ručak posle takmičenja, obilazak Pupinove rodne kuće i Pupinovog doma. Start trke za juniore, seniore i veterane na 5000 metara je planiran za 11. 20h

Informacije na telefon: 064 150 5555

---

# Kultura: Počeo “Kovačički oktobar”

Počeo “Kovačički oktobar”

Kovačica, 13. Oktobar

U Galeriji naivne umetnosti u Kovačici otvoren je 70. salon umetnosti „Kovačički oktobar“. Nova dela, nastala u toku prethodnih godinu dana, izložilo je 26 slikara.

Iako i ova godina protiče u znaku korone, umetnici koji se bave naivnim slikarstvom i članovi su kovačičke Galerije – bili su nadahnuti i voljni za rad.

Njihove nove slike su izložene i posetioci mogu da uživaju u idiličnim seoskim pejzažima, jarkim bojama, prizorima iz prošlosti, mašte i snova.

„Puno sam radio, puno slikao. Jednostavno, hteo sam svojim slikama i sebi i publici da donesem jednu veselost, radost, za promenu od ovih nesrećnih vremena i bolesti što su nas zadesile“, rekao je slikar Štefan Varga.

Iako mnogi od ovih umetnika imaju izložbe i van granica Srbije, „Kovačički oktobar“ za njih predstavlja jedan od najvažnijih godišnjih događaja.

„Javnost Srbije, Evrope i sveta zna šta je to što stvara kovačička galerija naivne umetnosti, ali ovaj dan je poseban, nosi sa sobom jednu težinu. S obzirom na činjenicu da svake godine u ovo vreme pokažemo zašto smo sedeli sa kičicom za štafelajom i šta smo to radili“, izjavio je slikar Drago Terzić.

Mlađi slikari pokušavaju da slede stope starijih, koji su i



proslavili slovačku naivu. Ove godine prvi put je predstavljeno jedno zaboravljeno i oštećeno delo Martina Jonaša.

„Ono što je novina jeste da smo izložili sliku *Kovačički proces* Martina Jonaša, koja je bila na restauraciji, iz 1957. godine“, izjavila je Ana Žolnaj Barca, direktorka Galerije naivne umetnosti u Kovačici.

Galerija u Kovačici postoji od 1955. godine i u svom fondu poseduje više od 1.300 slika.

Pripremila Danica Jovanović

Prilog RTS-a pogledajte [OVDE](#)

---

## **Zakon i pireterija: Šta kaže zakon – ko bi sve mogao da bude kažnjen zbog deljenja filma “Toma”**

Šta kaže zakon – ko bi sve mogao da bude kažnjen zbog deljenja filma “Toma”

Izvor: RTS

Beograd, 13. Oktobar 2021

Samo nekoliko nedelja posle premijere filma “Toma”, za koji producenti kažu da ruši rejtinge gledanosti, pojavio se link sa piratskom verzijom filma na društvenim mrežama. Jedan od osumnjičenih za neovlašćeno deljenje uhapšen je i saslušan u Tužilaštvu za visokotehnološki kriminal.

Osim što se upisao na listu jednog od najgledanijih filmova i zauzeo vodeće mesto po gledanosti u prvoj nedelji prikazivanja, film "Toma" pre nekoliko dana našao se i na meti piraterije. Link ka piratskoj verziji filma o jednom od najpopularnijih pevača domaće muzike širio se velikom brzinom na različitim društvenim mrežama.

"Nisu to laki trenuci ni za koga od nas, ali ne znam da li je u pitanju jedna kolektivna nesvest da se čini jedan ogroman zločin. Dok sam gledao kako ljudi tako ćaskaju, dele taj film kao da to nema nikakvu vrednost, kao da to nije nečija svojina, nego se prosto igraju s tim – to je bilo jako poražavajuće", kaže Dragan Bjelogrić, producent filma.

Zato su producenti odmah podneli krivičnu prijavu, a dva dana kasnije uhapšen je i prvi osumnjičeni.

"Dokazne radnje koje smo preduzeli su ukazale jasno na određena lica, vrlo brzo smo pronašli gde ta lica borave. Jedno lice je za sada, ponavljam za sada, lišeno slobode. Određeno je zadržavanje od 48 sati, dalje se procesuirá", navodi Branko Stamenković, tužilac za visokotehnoški kriminal.

Do epiloga, upućeni podsećaju – zakonom je zabranjeno objavljivanje, snimanje i pravljenje kopija autorskog dela, što uključuje i skidanje na lični kompjuter ili kačenje na torent sajtove. Ko se ogluši o propis, sledi i kazna zatvora do tri godine ili čak do pet, ukoliko se tim putem pribavlja i imovinska korist.

"Ono što posebno izgleda izaziva zabunu to je da, po nekim mišljenjima, posedovanje piratskog materijala – filmskog, audio nije kažnjivo. Jeste, kažnjivo je, a posebno je kažnjivo ako se dalje distribuira takva vrsta materijala, kao što je ovde bio slučaj", dodaje Stamenković.

Profesor Petar Kočović, stručnjak za informacione tehnologije, kaže da oni koji stavljaju takve sadržaje na internet vrlo

često ostaju skriveni.

“Ta situacija je ranije vrlo često prisutna i preko prodaje lažnih ce-deova i kopija na ulicama. Za razliku od fizičke kopije koju određeni policajci mogu da uhvate, svi koji stavljaju takve sadržaje na internet i nude široj publici vrlo često ostaju skriveni”, poručuje Kočović.

Ilegalna piraterija filmova u svetu je, prema podacima, samo tokom prošle godine porasla za više od 40 odsto. U zemljama koje je najviše pogodila epidemija koronavirusa –u Italiji i Španiji taj procenat je i za trećinu veći.

Nikolina Rakić

---

## **Auto Moto Savez: Oprez zbog niske oblačnosti i magle**

Oprez zbog niske oblačnosti i magle

Srbija, 12. oktobra (Tanjug) – Auto-moto savez Srbije upozorio je večeras vozače da budu pažljiviji, zbog niske oblačnosti, magle i sumaglice preko planinskih prevoja, ali i u nižim predelima.

Pored toga, pad temperature donosi i opasnost od proklizavanja vozila, što može biti razlog saobraćajnih nezgoda.

---

# Istorijski pogled: Mileva Stojanović iz Sefkerina 1870. godine u Čurugu

Mileva Stojanović iz Sefkerina 1870. godine u Čurugu

OPOVO, 12. oktobar 2021 – U časopisu Zastava 23. januara 1870. godine objavljen je tekst o manifestaciji u Čurugu koju je organizovala Srpska pevačka zadruga iz tog mesta.

Jedan od učesnika priredbe je bila Mileva Stojanović iz Sefkerina.

Evo kako o tom piše novinar Zastave:

„Zatim deklamovaše gđca Mileva Stojanović iz Sevkerina „Srpkinja“, na zadovoljstvo publike, nikakve sjajnosti na se neimađaše – no čisto srbinski obučena – predstavljalaše nam zagorkinju vilu, koja kliče s urvine planine – dvaput je izazvata sa živila!“ (press arhiva – Dragan Maslarević)

Zastava je bila politički list Srba u Vojvodini koji je izlazio u periodu od 1866. do 1929. godine. Pokrenuo ga je i uređivao Svetozar Miletić, vođa srpskog narodnog pokreta u Vojvodini.

Prvobitno je izlazio dva puta, pa tri i četiri puta nedeljno, a od 1900. svaki dan sem ponedeljka i dana nakon praznika. Od septembra 1904. bio je jedini srpski list koji je imao dva izdanja – večernje i jutarnje. Tokom Prvog svetskog rata je zabranjen od austrougarskih vlasti, a njegov upravnik Jaša Tomić je zatvoren i osuđen za veleizdaju. Nakon rata nastavlja redovno da izlazi kao dnevnik počevši od 1/14. januara 1919. godine. Nakon zavođenja Šestojanuarske diktature 1929. godine Zastava prestala da izlazi.

List se zalagao za nacionalnu ravnopravnost u Austrougarskoj,

za ujedinjenje i oslobođenje Srba (kako od austrijske, tako i od turske vlasti), kao i za stvaranje nezavisnih balkanskih država. Bio kritički nastrojen prema onim elementima srpskog građanstva sklonog potčinjavanju Pešti, ali i prema crkvenoj hijerarhiji kada nije radila u interesu naroda. Svetozar Miletić je zbog tekstova objavljenih u Zastavi 1870. osuđen na godinu dana, a 1876. na četiri godine zatvora.

Kada je u Srpskoj narodnoj slobodoumnoj stranci 1887. došlo do rascepa na radikalno i liberalno krilo, Zastava je postala list Srpske narodne radikalne stranke, dok je Branik zastupao stavove Srpske narodne liberalne stranke. Trvenja između dva lista kulminirala su ubistvom Miše Dimitrijevića od strane Jaše Tomića. Nakon prisajedinjenja Vojvodine Srbiji 1918. godine Zastava je kritikovala centralizaciju Kraljevine SHS i zanemarivanje interesa Vojvodine.